

TARTALMI BESZÁMOLÓ 2020.

HUMÁN IRODA

1. A PÁLYÁZÓ ADATAI

A pályázó szervezet neve:	TMJV József Attila Megyei és Városi Könyvtár
A pályázó szervezet értesítési címe:	2800, Tatabánya, Fő tér 2.
Pályázat megnevezése:	Programok 2019
Szerződés nyilv.tart. száma:	1318/2020, 1851/2020,/2021
Kapott támogatás összege:	150 000 Ft
A pályázati projekt címe:	Programok 2020 – Nyitottak vagyunk!
A pályázati projekt megvalósulásának rövid összefoglalása: (külön lapon is csatolható) Programok 2020-Nyitottak vagyunk! – A József Attila Megyei és Városi Könyvtár megnyitó napja	
<p>A pandémia miatt sajnálatos módon a megújult megyei könyvtár csak 2021. május 28-án tudta megnyitni kapuit az olvasók előtt.</p> <p>Eredetileg nagyszabású programsorozatban gondolkodtunk, de a még májusban is fennálló járványügyi korlátozások szűkítették a lehetőségeinket.</p> <p>A Tatabánya Megyei Jogú Város Önkormányzatától kapott 150 000 forint támogatást egyrészt arra fordítottuk, hogy a megnyitó program színvonalas legyen, másrészt pedig a lelegekesebb olvasóinknak kedveskedtünk egy író-olvasó találkozóval.</p> <p>A megnyitó ünnepségen Demeniv Mihály tangóharmonika művész és Mikola Gergő színművész biztosította az emelkedett hangulatot. Demeniv Mihály fergeteges játéka elvarázsolta a közönséget. Mikola Gergő a könyvtár falán is megtalálható József Attila Verset, a Dunánál –t szavalta fel, emlékeztetve minket feladatunkra.</p> <p>Az első író-olvasó találkozót a legnépszerűbb magyar romantikus íróval, Borsa Brownnal szerveztük meg. Az író sokat mesélt írói technikájáról, utazásairól, arról, hogy hogyan élte át a járványt, a főhőseiről. A résztvevők elégedetten távoztak.</p> <p>Köszönjük Tatabánya Megyei Jogú Város Önkormányzatának a támogatást.</p> <p>Galéria a rendezvényekről: http://galeria.jamvk.hu/piwigo/index.php?/category/71/start-30 http://galeria.jamvk.hu/piwigo/index.php?/category/73</p>	

Az adatlaphoz kötelező csatolni a megvalósulást igazoló egyéb dokumentumot (pl.: fényképet, plakátot, meghívót, újságcikket, jelenléti ívet stb.)

Tatabánya, 2021. szeptember 1.

P.H.

pályázó szervezet cégszerű aláírása

pályázat megírásáért felelős személy



Mikola Gergő



Demeniv Mihály



Borsa Brown